HNomaliHee 3aaaHne Ne24
Tema: 3HakoMCTBO C a3blkoM [Mackanb

1. HanuwwTte Ha s3bike Mackanb NporpamMMy BblYUCIAEHWUS Y MO dopMyne:
y = (1-x%+ 5x*)? rge x - naHHoe wenoe ynco.

2. MepenuwunTe nporpamMmy Ha a3bike ackanb, MCNpaBMB OLINGKMU:
Program primer
Var a,b: integer;
Begin ;
ReadLn(a,b);
s=a+b;
m:=a%*b;
d:=a:b;
WritelLn(s);
WriteLn(m);
WriteLn(d)
End

3. He ucnonb3ysa dyHKLUVIO BO3BeAEeHUs B CTeNneHb, HanuwuTe Ha s3bike MNackanb Haubonee
KOPOTKMUE aJirOpUTMbl BblHUCTIEHUA

a) y=x'*  6) y=x'®

MocTapaTbCs WCMNOMb30BaTb MUHMMAJIbHOE KO/IMYECTBO onepauuin. [ns 3Toro WCNonb3yuTe
NMPOMEXYTOYHbIE NEPEMEHHDbIE.

4. 3anuwunTe Ha a3bike Mackanb NporpaMMy o6MeHa 3HayeHNsIMWU ABYX NepeMeHHbIXx au b
[ns 3TOro Ucnonb3yinTe NPOMEXYTOYHYIO NMepeMeHHyto (Hanpumep, X).
Cxema obmeHa: X NpucBOMTbL @; a NMpUCBOUTbL b; b NnpnceounTb X.




